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Изменения  в  Изменения в правила приёма обучающихся и воспитанников
в муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кепская средняя общеобразовательная школа имени Ортье Степанова»

Раздел 2.Общие правила приёма граждан в МБОУ Кепская СОШ
Пункт 2.6. изложить в следующей редакции:
Приём в образовательное учреждение осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребёнка  при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации.
Образовательное учреждение может осуществлять приём указанного заявления в форме электронного документа с использованием информационно - телекоммуникационных сетей общего пользования.
В заявлении родителями (законными представителями) ребёнка указываются следующие сведения:
а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребёнка;
б) дата и место рождения ребёнка;
в) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей) ребёнка;
г) адрес места жительства ребёнка, его родителей (законных представителей);
д) контактные телефоны родителей (законных представителей) ребёнка.
Примерная форма заявления (Приложение 2) размещается образовательным учреждением на информационном стенде и на официальном сайте образовательного учреждения в сети Интернет.
Для приёма в образовательное учреждение родители (законные представители) детей, проживающих на закреплённой территории, предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребёнка или документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребёнка), свидетельство о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на закреплённой территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания.
Родители (законные представители) детей, не проживающих на закреплённой территории, предъявляют свидетельство о рождении ребёнка.
Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребёнка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации. 
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Копии предъявляемых при приёме документов хранятся в образовательном учреждении на время обучения ребёнка.
Пункт 2.7. изложить в следующей редакции:
В случае приёма обучающегося в течение учебного года  при переводе его  из другой организации, осуществляющей образовательную деятельность, совершеннолетний обучающийся или родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося предъявляют следующие документы:
а) личное дело обучающегося;
б) документы, содержащие информацию об успеваемости обучающегося в текущем учебном году (выписка из классного журнала с текущими отметками и результатами промежуточной аттестации), заверенные печатью исходной организации и подписью её руководителя (уполномоченного им лица).
Указанные документы представляются совершеннолетним обучающимся или родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося в МБОУ Кепская СОШ вместе с заявлением о зачислении обучающегося в порядке перевода из исходной организации и предъявлением оригинала документа, удостоверяющего личность совершеннолетнего обучающегося или родителя (законного представителя) обучающегося.
При приёме граждан в МБОУ Кепская СОШ на третью ступень общего образования (в 10-11 классы) представляется аттестат об основном общем образовании установленного образца.
Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированным образовательным программам дошкольного, начального, основного и среднего общего образования только с согласия родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии.
Пункт 4.3 изложить в следующей редакции:
Приём заявлений в первый класс МБОУ Кепская СОШ для граждан, проживающих на закреплённой территории,  начинается не позднее 1 февраля  и завершается не позднее 30 июня текущего года.
Приём заявлений в первый класс МБОУ Кепская СОШ для граждан, не проживающих на закреплённой территории, начинается с 1 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.









